

СТРОГАНОВСКИЙ ВЕСТНИКЪ

ДЕКАБРЬ 2016

С НОВЫМ ГОДОМ ДРУЗЬЯ!

*Вот и наступил этот долгожданный момент.
Повсюду украшенные елки и гирлянды, а в воздухе
царит атмосфера предновогодней суеты*



Приближается самый волшебный, самый долгожданный, самый замечательный праздник – Новый год!

Пришло время годовых отчетов, сверок, утверждения дальнейших планов... но за всеми цифрами и отчетами стоит кропотливый труд профессионалов, без мастерства которых не мыслим ни один процесс и не воплотима ни одна идея.

Уходящий год был успешным, благодаря Вашим знаниям и опыту, терпению и взаимопомощи, умению работать в команде, уважению друг к другу и преданности общему делу! Пусть наступающий год будет надежным и стабильным для Вас и Ваших близких, а мечты и цели найдут свое воплощение!

Желаю покоя и уюта Вашим семьям! Ваше благополучие - залог нашего общего успеха! Дорогие друзья, сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Пусть счастье, как волшебная снежинка, опустится на ладонь и никогда не растает. Пусть его серебристое сияние наполняет вашу жизнь нежным негаснущим светом. Пусть радует взгляд его неповторимый затейливый узор. Пусть праздник будет ярким, веселым, запоминающимся. Пусть рядом будут любимые, дорогие сердцу люди, пусть сбудутся все загаданные в полночь желания. Счастье и удача в грядущем году пусть станут верными спутниками. Пусть в душе живет радость, а сердце греет любовь!

Директор колледжа С. В. Десяткова

Учебная осень, или что было, есть и будет

За окном зима, а это значит... наступило самое "любимое" время в жизни студентов - сдача зачетов.

Судя по лицам моих друзей, у многих из них на это слово аллергия. Однако на самом деле все не так страшно. Главное - запастись терпением, старанием ну и... шпаргалкой. А лучше все таки стараться учиться в течении семестра тогда и знания будут и уверенность. Для поднятия духа, хотелось бы напомнить о последних победах наших студентов.

В ноябре прошли волейбольные соревнования, которые были посвящены Дню студента.



Все, независимо от победы, молодцы! Поздравляю команды участников с великолепной игрой, а некоторых - с победой (хотя участие уже само по себе победа!). Игра была интересной, самым зажигательным было участие команды преподавателей.

Было видно, что все готовились к соревнованиям. Команды учеников в "борьбе" с преподавателями проявили самый боевой настрой. Играли "жестко". И даже, когда казалось, что надежды нет, никто не ушел с площадки.

Это и помогло выиграть нашим студентам!

Приятно тем студентам, которые закончили на "4" и "5". 23 ноября эти студенты поехали на экскурсию в г. Пермь.



В программу поездки входили: мультимедийная выставка, кино, кафе, и развлекательная программа - боулинг. Подробно описывать не буду (это займет страниц 10) а опишу впечатления студентов тремя словами: Поездка была замечательной!

Многие привезли с собой фотографии (причем начали еще в автобусе) и исключительно все - положительные эмоции.

Я думаю, что это отличная мотивация для студентов, так что «Давайте» поднажмем"!

Ждем продолжения!

Автор: студентка группы Т-16-11 Мариам Филиппова

Мы начинаем КВН!

В нашем колледже начинает свою работу КВН. Ждём желающих! По всем вопросам обращайтесь к Кандаковой Яне Владимировне, или к студенту группы М-15-22 Степанову Владу.

Набраться опыта в организации и проведения такого мероприятия, мы посетили 26 ноября кубок КВН, проводимый среди школ города.

6 команд боролись за кубок нашего города. И о них расскажем подробнее: команда КВН «ОМОН» СОШ №3 - неожиданное название для женской команды. Они победили в номинации «Самая сильная команда». Хотя первоначально называлась «Самая стильная команда». Команда КВН «Девчата» СОШ №3. Им соответствовал оригинальный юмор плюс хорошая актёрская игра.



Как итог – победа в номинации «Лучший танцевальный номер». Следующая команда «Джентльменское чтение» СОШ №3 и снова команда, состоящая исключительно из девушек. Начали с представления всех членов команд. Особенно запомнилась генератор идей Ксюша, которую забыли представить. Победа в номинации «Лучшая шутка». Команда КВН «С мужиком» СОШ №3.

На это раз среди девушек был один мужчина, что уже понятно по названию команды, и именно благодаря твердому мужскому плечу они проявили себя с лучшей стороны. Номинация «Лучшая мужская роль». Команда КВН «Шальная императрица» СОШ №3. Вполне опытная команда. Победа капитана команды Катарини Агафоновой в номинации «Самая лучшая женская роль». Команда КВН «КоМод» СОШ №1. Команда регулярный участник Краевой школьной лиги чемпионата КВН Прикамья. «Странность» команды помогла им получить кубок. В конце игры вне конкурса выступила сборная Очёра команда КВН «ЧБ», они показали достойный пример для всех начинающих команд. Игра удалась. И у нас тоже все получится!

Студенты ГБПОУ «Строгановский колледж»

Краевой фестиваль «Кладезь мастеров»



2 декабря в нашем колледже состоялось мероприятие – Краевой фестиваль «Кладезь мастеров», где в рамках выставки технического творчества талантливые студенты и мастера производственного обучения нашего колледжа и других профессиональных учебных заведений Пермского края смогли представить свои работы, выполненные в различных техниках: начиная от научно-технических проектов и заканчивая изделиями из бумаги.

Скажу в нескольких словах о выставке: Меня действительно поразило обилие экспонатов, представленных на обозрение (ниже я представлю фото, чтобы вы своими глазами все увидели).

Также проводились мастер – классы, где любой желающий мог попробовать себя в роли такого мастера (я была не исключением).

Впечатления самые разнообразные, но конечно же, положительные!

Я взяла интервью у наших мастеров и мастериц и они с удовольствием поделились своими впечатлениями. Участники и гости были довольны как обстановкой, так и чудесной атмосферой этого праздника.



Автор: студентка группы Т-16-11 Мариам Филиппова

Со спортом дружим!

8 декабря этого года мы в составе сборной команды студентов Оханского филиала «Строгановского колледжа», выехали на турнир по волейболу на кубок ООО «Здоровье нации» в г. Верещагино. Для нас это были первые такие серьёзные соревнования, и мы, конечно же, волновались! И хотя вставать пришлось раньше обычного из-за предстоящей дороги, сонливость как рукой сняло, когда приехали на место и встретились с соперниками.



Чувствовалось, соперники – профи! Но с выходом на площадку ушли и дремота, и растерянность, и неуверенность. Игра была захватывающей! Эмоции зашкаливали! А когда ещё мы всухую выиграли команду из Зюкайки, оставаться без призового места стало как-то не серьёзно. В итоге игра с четырьмя командами – соперниками привела нас к почетному 3 месту! Радости не было предела! Видели бы вы, с каким гордым видом появились мы на следующий день в колледже с медалями на груди!

*Студенты группы № 19 Оханского филиала ГБПОУ «СК»
Галицын Евгений и Ведерников Андрей.*



КВЕСТ – игра по-нашему!

В субботу, 12 ноября, на базе нашего филиала колледжа прошла квест – игра «КвестRoom», организованная специалистом по молодежной политике Оханского района Любовью Шардаковой и членами Молодежного парламента района. Я в составе команды Оханского филиала Строгановского колледжа приняла участие в этом мероприятии.

Нам очень понравилось! Было достаточно весело, чувствовалось, что всему предшествовала серьезная подготовка. Такое мероприятие в районе проводилось во второй раз, наша же команда участвовала в нем впервые. Может быть, поэтому в самом начале игры мы немного растерялись. Все бегали и сустились, не знали, куда идти. Но все-таки мы сориентировались, и приступили к выполнению заданий. Всего было шесть команд, состоящих из учащихся школ района и нас, студентов колледжа. Не смотря на возникшую вначале неразбериху, игра увлекла нас с первых минут. Следуя согласно маршрутному листу, выполняя задание за заданием, мы набирали заветные очки, что в итоге и привело нас к победе! Задания были самые разные. Выполнение, каких – то из них требовало спортивной ловкости и выносливости, где-то нужно было проявить сноровку и смекалку. Мне пришлось доставать записки с ответами из каких-то «жутких» емкостей с кетчупом и куриными лапами, с чем-то ползающим и царапающимся. Честно скажу – боялась страшно! Но все-таки справилась.

Казалось, время пролетело очень быстро, можно, наверное, было бы приготовить побольше заданий! Было увлекательно и интересно! Наша команда смогла вырваться вперед и заняла первое место, за что каждому члену команды вручили медаль!

*Студентка группы № 23 Оханского филиала ГБПОУ «СК»
Нецветаева Светлана.*

«День Героев Отечества»

9 декабря студенты из Большесосновского филиала принимали участие во Всероссийской акции - «День Героев Отечества». Акция была инициирована Большесосновской межпоселенческой библиотекой и комитетом молодежной политики администрации района. Праздник достаточно «молодой», но очень хороший, трогательный. На улицах нашего села, ребята раздавали календари на 2017 год с изображением Героев Отечества. Порадовал тот факт, что многие люди, особенно старшего поколения, хорошо знают этих людей, практически все были названы правильно! Среди героев мы увидели и своего земляка – дважды Героя Советского Союза – Одинцова М.П. Гордимся!!!



Время прошло быстро и весело, несмотря на морозный день! В акции приняли участие: Бортников Антон, Харламова Алеся, Чечкина Анна, Пермякова Настя, Соболева Татьяна, Леконцева Ирина, Тиунова Кристина

Леконцева Ирина, студентка 2 курса

ЧТО НАМ ГОТОВИТ ГОД ПЕТУХА?



2017 год по восточному календарю будет годом Красного Огненного Петуха. Огненная стихия и буйный нрав символа 2017 года принесут немало неожиданностей всем.

28 января 2017 года Красная Огненная Обезьянка радостно помашет нам лапкой на прощание и передаст права на правление Красному Огненному Петуху. Перемену власти мы не сразу заметим, ведь и цвет, и стихия хозяев 2016 и 2017 годов будут одинаковыми. Если в начале своего года Петушок будет вести себя относительно спокойно, осматриваясь и прибирая владения после задорной Обезьянки, то уже весной хозяин разойдется, размахнется яркими крылышками и начнет удивлять нас своей непредсказуемостью и приятными сюрпризами. Главное в год эксцентричного Петуха – относиться философски к любым переменам в жизни. Людям, которые не привыкли лениться, Петушок поможет в вопросах карьеры – вас буквально завалят выгодными и очень соблазнительными предложениями. Но спешить в 2017 году не нужно, лучше тщательно выбирать среди всех заманчивых и ярких предложений одно единственное, которое окажется надежным и подходящим именно для вас. Поскольку Петух любит блистать, и всегда находится в центре внимания, то и от вас он будет ждать

подобных проявлений независимости – меняйте имидж, экспериментируйте, все изменения во внешности пойдут только на пользу.

В год Огненного Петуха приветствуется любая интеллектуальная работа, а уж если труд связан с творчеством, то, как говорится, вам и карты в руки. Признание, успех, деньги – это все само собой, а если вы пойдете своим путем и попробуете себя в совершенно новой деятельности – фортуна вместе с Красным Петушком окутают вас заботой и покровительством.

Финансовая ситуация в год Огненного Петуха будет радовать стабильностью – разбогатеть и улететь на луну вряд ли удастся, но на хлеб с маслом, да и пожалуй с икрой, вы всегда заработаете.

Важно помнить, что Огненный Петух очень хорошо относится красному, рубиновому, карминовому, алому, рыжему, золотому, багровому, малиновому цветам, с которыми можно сочетать черный (глубокий цвет сажи), блестящий белый, перламутровый, поэтому именно в этих цветах одежды и следует встречать год огненного Петуха. Кроме этого, эти цвета будут уместны в новогоднем интерьере и при выборе одежды и наряда на новогоднюю ночь.

Гуляет щедро весь народ,
Ведь скоро будет Новый год,
А ты держай, учись, студент,
Не прозевай уж свой момент!

Когда всем людям весело,
То у студентов сессия.
Так пусть же в этот светлый час
Экзамены сдадутся враз!

И все зачеты без проблем,
И преподы чтоб без дилемм,
Чтоб слишком не сносили мозг,
И каждый легким был урок.

Ты не дремай, студент, на парах,
Пусть жизнь всегда будет азартной,
Кружит в веселом хороводе,
Ну, в общем, с лучшим Новым
годом!



С Новым годом, студенты любимые!
Поздравляем вас с новой мечтой,
С новым счастьем и новыми силами,
С новой лучшей и доброй судьбой.
Пусть вас радует жизнь безмятежная,
Приключений, учёбы, веселья!
Пусть блестит покрывало снежное!
Новогоднего настроения!
Пусть улыбки у вас будут искренни!
Пусть сердца будут счастьем
наполнены!
Пусть умы будут светлыми, чистыми,
И желудки всегда накормлены!
В кошельках пусть финансы
поселятся!
В душах - кротость и милосердие!
Пусть в делах всех удача стелется,
В достижениях будет усердие!